
Vzorce známé i neznámé

(a + b)2 = a2 + 2ab + b2 (1)
(a − b)2 = a2 − 2ab + b2 (2)
a2 − b2 = (a + b)(a − b) (3)
a3 − b3 = (a − b)(a2 + ab + b2) (4)
a3 + b3 = (a + b)(a2 − ab + b2) (5)
a4 − b4 = (a2 + b2)(a + b)(a − b) (6)

ab+c = ab · ac (7)

ab−c =
ab

ac
(8)

(ab)c = ab·c (9)
(a · b)c = (ac · bc) (10)

(a + b)n = an +
(

n

1

)
an−1b + · · · +

(
n

k

)
an−kbk + · · · + bn (11)

sin(−x) = − sin x (12)
cos(−x) = cos x (13)

sin(x + y) = sin x cos y + cos x sin y (14)
cos(x + y) = cos x cos y − sin x sin y (15)

cos2 x + sin2 x = 1 (16)
sin 2x = 2 sin x cos x (17)
cos 2x = cos2 x − sin2 x (18)

loga(xy) = loga x + loga y (19)
loga(xy) = y loga(x) (20)

Odvod’te si z těchto vzorc̊u daľśı (třeba pro sin(x − y) nebo loga(x
y )).

Odvod’te (dokažte) vzorec 2 použit́ım vzorce 1 a vzorec 6 použit́ım vzorce 3.
Vzorec 11 je znám jako binomická věta (protože ř́ıká jak umocnit binom).
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